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Aanleiding 
Op 18 oktober jl. heeft lid Akerboom (PvdD) Kamervragen gesteld over het niet 
opvolgen van de aanbevelingen van de OvV om stalbranden terug te dringen 
(kenmerk 2023Z17700). Bijgevoegd vindt u de beantwoording van deze vragen.  
 

Geadviseerd besluit 
• U wordt geadviseerd bijgaande antwoorden op de Kamervragen te 

ondertekenen en aan de Kamer te verzenden. 
 
Kernpunten  
• Op 24 maart 2021 heeft de Onderzoeksraad voor Veiligheid (OvV) het rapport 

“stalbranden” gepubliceerd. In dit rapport concludeerde de OvV dat het aantal 
stalbranden in de periode 2012-2020 niet was afgenomen en dat er een 
andere aanpak benodigd was om stalbranden en het aantal dodelijke 
slachtoffers terug te dringen. De OvV heeft in dit rapport aanbevelingen 
gedaan aan LNV, BZK, LTO Nederland, het Verbond van Verzekeraars en het 
Veiligheidsberaad.  

• De toenmalige minister heeft de opvolging van deze aanbevelingen uit het  
rapport van de OvV en de op de aanbevelingen gebaseerde aangescherpte 
aanpak van stalbranden op 8 oktober 2021 aan de Kamer en de OvV gestuurd 
(kamerstuk 35 925 XIV, nr. 7). Het streefdoel is een halvering van het aantal 
dodelijke stalbranden en dodelijke dierlijke slachtoffers per sector in 2026. 
Aangescherpte regelgeving omtrent preventieve keuringen wordt nu 
voorbereid. 
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Kenmerk 
DGA-DAD / 38278652 • De OvV heeft alle partijen die destijds een aanbeveling hebben gekregen 

gevraagd te reageren op de aan hen gedane aanbevelingen. De OvV heeft 
naar aanleiding van deze reacties een notitie en bijbehorend pers bericht 
gepubliceerd op 11 oktober jl., waarin zij de mate van opvolging van hun 
aanbevelingen beoordelen. De hoofdconclusie van het persbericht is dat de 
aanpak van stalbranden stagneert en dat de aanbevelingen grotendeels (nog) 
niet opgevolgd zijn.  

• De Kamervragen gaan over dit recente persbericht van de OvV. In de 
antwoorden geeft u onder andere weer hoe de aanbevelingen van de OvV zijn 
opgepakt, waarom ze op die manier opgepakt zijn en wat de voortgang is.  

 
 
 
 




